

Праздник, посвященный Международному Дню защиты детей «Ура! Каникулы!».

02.06.2010

Спало доброй традицией проводить в Дмитровском районе праздник, посвященный Международному Дню защиты детей, окончанию учебного года и началу летних школьных каникул. На районный праздник собираются все дети, по каким-либо причинам оставшиеся в шумном мегаполисе. В этом году праздник прошел в парке «Дмитровский» седьмой раз.

Организацию праздника ежегодно берут на себя [муниципалитет](#) внутригородского [муниципального образования](#) Дмитровское», [управа](#) Дмитровского района и Муниципальное учреждение «Радуга». В этом году к ним присоединился «Центр физической культуры и спорта САО», который подготовил для ребят увлекательные спортивные конкурсы и соревнования.

Облачная дождливая погода первого летнего дня не смогла испортить детский праздник. Сотни и сотни цветных воздушных шаров только поддерживали радужное настроение детворы. Бело-розовая дымка и сладкий запах цветущих яблонь только усиливали веселый настрой и молодежный дух праздника. О начале летних каникул возвещали радостные голоса детей и цветные облака воздушных шаров, выпущенных во власть ветра и неба.

Праздник захватил почти весь парк. Вокруг сцены парка разместились площадки «Играй города». Ребята могли пробежаться в сапогах- скороходах и на гигантских лыжах по асфальту, прокатиться на самокате, попрыгать через скакалочку, пройтись на ходулях, проверить свою удаль в боях на мечах с богатырями клуба «Славянин» МУ «Радуга». Сразиться в шашки и шахматы, проверить свою меткость в игре в дартс и еще много различных спортивных конкурсов и соревнований. Соревнования сопровождали и судили в этот день не очень строго специалисты Центра физической культуры и спорта. Все участники получили призы и сувениры

А на сцене парка в это время шла концертная программа, в которой приняли участие наравне с профессиональными артистами, и участники праздника. Они дружно подпевали и танцевали вместе с исполнителями, участвовали в шуточных конкурсах и аттракционах.

Аквагримеры помогли украсить лица всем желающим, превратив девчонок и мальчишек в кошечек, сказочных птиц, рыцарей.

Между площадками осуществлялась интерактивная связь и ведущий со сцены постоянно сообщал о происходящих на празднике событиях, победителях соревнований.

Главный сюрприз преподнес детям Логинов Андрей Юрьевич, руководитель ЗАО «Гелион – м». Более 600 порций мороженого бесплатно получили дети – участники праздника в этот день в парке.

О безопасности наших детей позаботились сотрудники ОВД Дмитровского района, медицинские работники ДГП № 86.

Праздник закончится, но каникулы только начинаются. В течение всего июня для детей, оставшихся в Москве в МУ «Радуга», ЦСПСид «Дмитровский» будут организованы конкурсы, викторины, фестивали, спортивные праздники и соревнования.

МУ «Радуга» приглашает ребят любящих спорт 15 июня на спортивно-игровой праздник «Веселые старты» и 23 июня на соревнования «Олимпийские резервы». Желающих принять участие в интеллектуальных играх и марафонах ждут в МУ «Радуга» 7 июня на викторину «Я лиру посвятил народу своему» и 28 июня на интеллектуальный марафон «Россия начинается с тебя».

И еще много-много интересного узнают мальчишки и девчонки в школьных летних оздоровительных лагерях.

Подробнее обо всех мероприятиях можно узнать в МУ «Радуга» по телефону 485-75-63.

Адрес страницы: <http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1155804.html>

[Управа района Дмитровский города Москвы](#)